

IPFS绝对是一个革命性的技术概念。想挑战HTTP，就知道它有多颠覆了。除此之外，整个区块链行业都非常乐观。很多人期待FIL重现比特币10年增长30万倍的神话。。目前85元期货价格20亿，总市值1700亿。想增加几十万倍，不是傻子&#039;的梦想。然而，85元的价格也意味着IPFS必然会成为币圈的爆款。主上线后，随着挖矿的产出，曾经爱西欧的币会被放出来了。。FIL&#039;s流通市值即将达到200亿，直接进入市值榜前十。这不是爆炸的样子。要知道EOS市值前十已经有一段时间了，最高好像是第六。FIL进前五不是大问题。。如此高的预期也使得二级市场的机会寥寥无几。这个机会在一级市场。

上图是FIL的发行系统。30%不关我们的事。大家可以看到，除了Aixio，基金会，团队，70%都是挖矿产生的。。和我们有关系的人可以在一级市场拿到这70%。想要拥有这70%，就必须参与开采。不过，在IPFS真正上线之前，我们需要密切关注它，但当我们想要进入这个领域时，我们应该更加警惕各种热门的富人骗局。。第一个是近年来闻所未闻的IPFS矿机骗局。

填充挖掘数据单元太大。现在一个数据处理单元的大小是32GB，还有64GB。你不&#039;我不在乎它意味着什么。反正你知道我们自己的电脑基本能处理几个GB的数据单位，性能太差了。它&#039;这是完全不能接受的。矿山需要什么标准？按照考网的标准，就算是比特币和以太坊的矿也不怎么样。必须是标准的IDC机房，具备B级或T2以上文章的内容。。如果你还没有&#039;我没见过，它&#039;唐，那是电脑室。不要担心我们自己。按照这个标准，市面上大多数所谓的IPFS矿机都只是垃圾。找几个硬盘给你组装。你认为这行得通吗？这是智商税。

总有一个大前提，不管是不是&#039;一机两用还是云计算能力：真的可以挖FIL。目前，市场上大多数声称的矿工都无法开采FIL。因为挖掘过程更像是滴滴打车模式。当你有储物需求时，矿工就像司机。他们去抢账单了。看谁能打败你。如果你抓住它，把它变成垃圾钱，你就可以获得采矿收入。人们没有采矿收入。所以，获得收益的关键在于存储空间和投标订单的能力。但目前大部分矿池和矿机都只是简单的计算器，没有那么多抢单的智能功能。

同时官方的建议是主网不在线，挖掘算法可能会有变化。这意味着对矿机硬件的要求可能会发生变化，所以没有官方推荐的配置，也不建议你现在就开始囤积矿机。于是FIL就成了垃圾币在这些因素的叠加下，IPFS开始被关注并迅速普及，曾经炒矿的矿机厂商开始炒IPFS矿机。这些矿机制造商在宣传IPFS的美好未来时，模糊了重点。，挖矿的重点被描述为硬盘等因素，以此来推广自己的矿机。所以很多圈内外的投资人和新手用户都误以为所谓的挖矿就是看硬盘的大小。硬盘越大，能挖的钱越多。

然而，在2018年，项目方尚未正式公布主上线日期。矿工如何挖掘主网尚未上线的

项目？矿工们想出了另一个妙招：所谓的“一台机器可以挖更多”，即一个矿工不仅可以挖，还可以挖其他数字货币。矿工只是发行他们自己的硬币。告诉用户上线前挖项目令牌，上线后再挖。当时这种矿机叫“一机多雷”，也就是一台机器挖了多枚硬币。

这个团伙就是霍东为首的中原硅谷。2018年10月至2019年2月该团伙以此为包裹非法诈骗20多亿元，霍东本人涉嫌逃往北美。2018年10月起，中原硅谷开始销售矿机，声称一台机器可以双挖，可以同时生产和蔡币。与只会采矿的矿机相比。蜗牛星“s”矿机回报更快。快点。

但其实这种两机矿机根本不值那么多钱。通过受害者提供的矿机配置清单，矿老兵表示，这个配置的机器成本不到1000元，最可怜的是硬盘只有1T。。也就是说，除了给代理商10%的返点和1000元的成本，每台售价5875元的矿机净利润约为4000元。为了更快的发展线下，提升业绩，中原硅谷还推出了代理机制。受代理制的启发，参与人数迅速增加。河南、安徽、湖北、江苏等省的投资者都有参与。

这款机器的价格是5875元/台，10万元可以成为代理，每卖出一台机器可以拿到10%的佣金。据代理商说，大多数代理商的机器都比他们自己的多。。很多顾客。不看好这个项目的人自然不会买矿机。如果看好项目，买矿机做代理会便宜一点，还有提成。可悲的是，这些代理商不仅按原价买了很多矿机，现在还能“；我甚至拿不到回扣，但这还不是最糟糕的。什么“；更糟，还有很多投资者甚至没有收到矿机。

因为FIL不在线，所以无法挖矿。该公司创造了双挖和蔡，这是一种虚拟的数字货币，由连欣自己发行。它可以在一个名为AT和的交易所同时交易，蔡的价格稳步上升，从0.1元到1.4元。。为了鼓励人们购买更多的矿机，连欣也制定了“更多的采矿机器和更多的钱”。简单来说，一个单一的“蜗牛星际矿工”一天只能生产四十七个蔡币。如果一起买100台联合开采，每台每天能产70蔡。同时他们还声称，上线后，投资者可以根据投资收益最大化的原则，自行切换硬币。好像真的没什么损失。这时，蔡的价格一直在上涨，从1.4元涨到了2元。投资者每天看着手机里不断挖出来的蔡和币价，没人愿意卖。

然而，一次意外的停电暴露了蜗牛星。有一天，一个投资人突然整个小区停电10多个小时。她很担心停电会影响蔡的发掘数量。但是第二天看后台，发现蔡币的数量还在增加。。“矿机没电了，怎么挖？海文“；这些硬币没有被挖掘出来吗？”所以她做了另一个实验。她关掉了所有矿机的电源，发现每天增加的蔡币仍然没有“；因为停电，我不能停下来。很明显，这些硬币其实是中心点，与采矿无关。。投资者觉得不靠谱后，立即从手中取出数百万蔡币到AT交易所下单卖出。结果

蔡币的价格从2元降到了7角。整个AT交易所，根本没有买家！刚从梦中醒来的矿机投资人已向公安机关报案。

交易所其实是自己开的。在跑路之前，AT交易所的蔡稳步上涨，日支付非常强劲，也让很多投资者坚信找到了好的投资标的，可以赚很多钱。之后蔡的价格继续下跌，但很多人还是看好，纷纷抄底。。结果蔡的价格持续下跌，套住了一部分人。

交易所的电流不再打开。我们只发现了网络关闭前的公告。被黑后需要三个月调查，这是很老的一句话了。。你说三个月是什么意思？这意味着他们可以去地球的任何一个角落，享受生活。但实际情况是，在公告发布后的十几天里，2月27日就开始了大规模的货币转移。据知情人士透露，这家交易所也是霍东和邵伟的儿子经营的。。逃跑后不仅拖拖拉拉，还想继续行骗。霍东去了北美后，继续用一些文件给投资人希望，以此拖延时间，打扰投资人；思考，为自己争取更多的时间。

先是贴出在美国举行了路演。，看好硅谷风险投资和资本，开展全球化运营。2.14在ATExchange暂停服务后，2.17发文称，蔡已被硅谷某公司收购，未来将回购蔡，以保障客户利益。我可以；不禁想到EOS上线之前，那叫百万TPS。区块链3.0即将推出。结果如何？不过是目前TPS最高的。钱的价格也跌到了谷底，叫嚣卖房囤积EOS的人不见了。

虽然这种骗局无处不在，但市场上仍然有太多猖獗的IPFS矿机。可以说90%都是骗局。到目前为止，IPFS的主要网络还没有联网。市场上所有的IPFS矿机都是根据一些已知的参数设计和生产的。如果这些矿机和其他IPFS主线上线，它们真的能参与生产吗？IPFS主网络的挖掘仍然是未知的。采矿的影响很难预测。最近IPFS测试网上线了，很多矿池都开始做孤注一掷的单子。让自己在算力排行榜上排前十，然后出去吹。

但是这个哈希速率列表并不能说明问题。很多矿机供应商都在努力宣传自己的计算能力。。当他们真的卖给你一台采矿机时，你不会；我不知道他们是否卖给你与测试网络相同的配置。矿机还是很坑的。与POW定制的ASIC矿机不同，POC矿机是普通的电脑或服务器，矿机厂商只是做了一些定制和优化。。这些电脑和硬盘随时随地都可以买到，不存在一机难求的可能。这也是POC机制提倡人人可以挖矿的原因。定制矿机确实比普通电脑挖矿更方便高效，这也是为什么更贵的原因。

而IPFS团队已经发出提醒：在重要参数出来之前，不要；不要轻易购买矿机，以免上当。可靠的可能只有几家，一定要慎重选择。唐；不要相信任何关于IPFS的非官方消息，主要网络的在线时间是不确定的。任何说IPFS可以提前开采的人都是骗子！

警惕所谓一机多用。矿机厂商标榜能挖各种POC币是扯淡，因为POC币都是能挖矿的电脑，但只有少数币同时支持挖矿。任何以POC挖矿名义给空气币的项目都不允许参加。套路升级后，无非是让你接手他们手里的垃圾币。这在国内很常见，一定要警惕！

I&#039；m目前在玩几个项目，欢迎朋友们讨论！